

15 МАР 1979

ГЛАЗАМИ БУДУЩИХ ПЕДАГОГОВ

В пермском ТЮЗе состоялась просмотр и зрительская конференция по спектаклю «Мораль пани Дульской» Г. Запольской.

Участницами конференции были будущие педагоги — студенты Пермского педагогического института и педагогического училища № 1. Больше всего в спектакле их интересовала нравственная сторона в поступках персонажей постановки. Много зрительских споров вызвали образы пана Дульского, его сына Збышко, дочерей Хеси и Мели в исполнении Н. Гусса, В. Донца, А. Стреляевой и Г. Бахмисовой.

Зрительская конференция будущих педагогов явилась одним из первых в этом году шагов в развитии контактов между творческими работниками ТЮЗа и студентами в их общем деле — воспитании подрастающего поколения.

Г. ВАСИЛЬЕВА.